

中国电信达州分公司召开新闻媒体恳谈会

11月14日下午,中国电信达州分公司召开了新闻媒体恳谈会,中国电信达州分公司党组书记、总经理黄奎出席会议。来自达州市多家媒体单位记者,以及外地驻达媒体记者一行30多人参加会议。



媒体一行参观了达州云计算中心,并听取了该公司对云计算中心的介绍,以及云计算中心对达州市老百姓的生活所产生的影响,带来的利益,以及在精准扶贫中所发挥的作用。同时还观看了达州云计算宣传片和运行模式视频。

据了解,达州市云计算中心是“智慧达州”建设的核心工程,在整个项目实施推进过程中,得到了市委、市政府各级领导的高度重视。市委书记包惠、市长郭亨孝等领导亲自参与项目的设计论证,并多次召开专题会议进行部署,有力地推动和保证了项目的快速落地实施。目前,1个云监管平台+1个云服务商平台的基本框架初步形成。下一步将逐步完善市级各部门业务系统的迁移部署,不断提升承载市级各部门业务,为社会提供行政审批、便民查询等服务的能力。

同时,达州市云计算中心建成后在“互联网+精准扶贫”所发挥的作用,也受到了市委书记包惠、市长郭亨孝的高度评价。达州云计算中心是四川省首批建成的云计算中心,将辐射整个川东北地区。新的达州云计算中心占地近50亩,位于西外马踏洞,预计两年建成。

在恳谈会上,达州电信就在发挥4G、光纤宽带等基础业务,以及物联网、云计算、大数据、高清网络电视、移动支付、“互联网+”的行业信息化应用等新兴业务的优势做了详细的介绍,同时进一步让各媒体单位了解到了目前达州电信在广泛合作,大力营造智能连接、智慧家庭、互联网金融、新兴ICT、物联网等生态圈,助力传统产业转型升级,促进公共服务和社会管理更加便捷高效,让达州市民进一步享受智能生活的用心与努力。各媒体对达州电信在服务质量、社会奉献,特别是在精准扶贫中所做出的努力给予了高度赞扬和充分肯定。

各媒体纷纷表示,将与中国电信达州分公司进一步加强合作,让中国电信达州分公司在今后更好地服务于达州老百姓,让达州老百姓更多地了解和享受到中国电信达州分公司在通讯和互联网上带来的优质服务。

(本报记者 沈雯)

寿险公司前三季度净利润: 40家盈利近千亿元

5家险企 拿走行业八成利润

今年前三季度,寿险公司净利润分布依然保持以往态势。平安人寿、中国人寿、太保寿险、泰康人寿和新华保险,5家合计盈利804亿元,占据盈利寿险公司的八成以上。

从影响寿险公司净利润的几大因素来看,投资收益驱动以及准备金计提对账面利润的负面影响弱化等原因使得今年前三季度寿险公司净利润出现较大幅度的增幅。

与个险保费增长对应的是,寿险代理人队伍规模继续扩张且质量齐升,9月末平安、国寿代理人数量分别为143万人、163.5万人,较年初分别增长29%、9.4%。

4家险企 亏损均超10亿元

在大型寿险公司大赚的同时,一批中型险企则呈现大幅亏损。据悉,前三季度,有四家险企净亏损近190亿元,占亏损险企的76%。

整体来看,有4家险企亏损超过10亿元;有12家险企亏损介于1亿元-10亿元;有20家险企亏损低于1亿元。

随着监管政策出台,以及多家银行对中短存续期产品代理销售规模的限

制,个别亏损中小险企前期依赖银保渠道销售万能险实现保费规模快速增长的业务模式面临调整压力,银保渠道控制力弱化,前三季度保费收入下滑明显。在保费收入下滑的同时,这些中小险企此前大量销售的中短存续期产品今年以来进入高退保期,随着退保和满期给付的增加,公司需要持续预留大量现金及等价物,进一步削减可投资规模,从而使得投资收益进一步下滑,投资端弥补承保端成本压力有所加大,经营出现亏损。类似上述经营情况的险企并非个例,在我国寿险业快速发展的现阶段,一批中小公司生存发展面临以下三大困境。

一是有保费无价值,持续亏损。

二是资产驱动负债,难以为继。监管部门重拳叫停资产驱动负债发展模式,赚取短期利差模式不可持续。

三是市场主体增加,竞争加剧。目前国内拥有近80家寿险主体,数量仅次于美国和英国,是中国的两倍。

2012年-2016年,我国寿险业原保险保费增长1.2万亿元,七家大公司占比约40%;2014年至2016年,中小公司行业利润占比分别为20.14%、23.2%、19.32%;大公司分享了代理人增员的绝大部分红利,招募到接近90%的新增人力。

(据证券日报)

广告

中英人寿四川分公司携手江映蓉 开启星星点灯公益计划第八年



频道主编、女童保护发起人孙雪梅女士等全程参与了此次活动。同时,达州保险行业协会秘书长陈强、达州市教育局相关领导以及中英人寿四川分公司及达州机构的爱心志愿者们也共同参与了此次活动。

活动中,江映蓉联合中英人寿特邀的科教老师为30位同学开启了“科技共享课堂”,在

爱心志愿者的帮助下,孩子们发挥自己的创意,亲手创作了小发明设计手稿,并现场组装完成了自制望远镜。同时,在学校操场上,VR老师为孩子们戴上了VR设备,让大家亲身体验了可视化设备的魅力。现场的爱心志愿者们还纷纷动手为孩子们包起了饺子,希望他们可以早日和父母团团圆圆。

“作为川妹子,我非常开心有这样的机会来到龙凤小学与同学们进行互动。”江映蓉向孩子们讲述了自己当年参加快乐女声的比赛过程,鼓励现场的同学们不要被眼前的困难打倒,坚持就会胜利。

据了解,中英人寿四川分公司已连续8年开展星星点灯公益计划,以组织员工志愿者和客户志愿者爱心支教为基本要素,以捐赠爱心物资、援建Care小屋为主要方式,为星星点灯公益计划在川的落地实施付出了持续的努力和心血。(胡健)

近日,2017年中英人寿“星星点灯·科技点亮未来”关爱留守儿童公益计划在渠县龙凤小学拉开序幕。中英人寿四川分公司向学校捐赠了Care小屋(星星点灯关爱小屋),并携手江映蓉等名人全程参与了此次活动。

据了解,今年是中英人寿四川分公司开展“星星点灯·关爱留守儿童公益计划”的第八年。启动仪式上,中英人寿四川分公司总经理王珏表示,中英人寿希望可以在物质捐赠以及心灵关爱方面之外,给予到留守儿童更多的东西。今年“星星点灯”的主题是“科技点亮未来”,就是期望可以通过邀请科技嘉宾为孩子们开展科技共享课堂的方式,让他们了解到学校以外的世界是什么样,以此启发他们的创新思维,开启广阔视野。

为此,中英人寿四川分公司达州市通川区营销服务部总经理黄沥,2009年湖南卫视快乐女声年度全国总冠军江映蓉,凤凰网公益

玫瑰花海有余香 富德保险爱无疆

由富德生命人寿主办的“玫瑰花海有余香,富德保险爱无疆”玫瑰灯展大型公益活动巡展,于2017年11月9日下午3点在香榭国际拉开帷幕,富德生命人寿保险股份有限公司达州中心支公司总经理陈厚发、香榭国际项目营销策划部经理夏先波、成都市逸家物业管理有限责任公司达州分公司总经理颜冲出席剪彩仪式。

“玫瑰花海”巡展是保险文化活动,它能推动社会文明、体现和谐共进的社会主义核心价值观。保险的本质是风险管理,勇于承担风险、科学分担风险、善于防范风险、提供风险保障,是保险企业的基本职能,也是保险企业所应承担的社会责任。富德生命人寿启动“玫瑰花海”全国巡展活动,是践行富德生命人寿“携手提升生命价值”的核心理念。

本次玫瑰花灯展启用20000余朵LED玫瑰花灯盛开在香榭国际,每朵玫瑰花都由十三瓣花瓣组成,白天纯白花海轻诉浪漫物语,到了夜间,朵朵玫瑰灯光闪亮,让你仿佛置身璀璨银河。这样的光影



玫瑰花海,展出期间吸引了数以千计的市民前往观赏、拍照留念,唯美的场景让每一位观赏者都叹为观止。据悉玫瑰花海巡展还将在达州市各区、县陆续展开。

富德生命人寿不忘初心,突破自我,以优质服务铸造客户口碑,以责任担当践行企业崇高理念,在这个冬天,富德与您一起,用爱点亮整个星空。

(李漫)

达州市保险行业协会

咨询投诉:2121494 12378

守信用、担风险、重服务、合规范
保险·让生活更美好

主编 沈雯
编辑 卢璐
胡健

官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen

报料热线:18982866999